



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr
Adriana Faraś-Bąk

Z-CA KANCLERZA

UWM.DZP.242.1755.2024

Olsztyn, 20 września 2024 r.

Zam. 382/2024/PNP/DZP

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Dotyczy: postępowania nr 382/2024/PN/DZP, pt. „Usługa rezerwacji połączeń lotniczych oraz sprzedaży biletów lotniczych na przewozy pasażerskie zagraniczne i krajowe dla pracowników, doktorantów i studentów Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

W SWZ Zamawiający wskazał, że do kalkulacji cenowej Wykonawca winien załączyć wydruki biletów wygenerowane wyłącznie z globalnych systemów rezerwacyjnych (GDS), np. z systemu Amadeus Selling Platform lub Globalnego Systemu Dystrybucyjnego Galileo – Electronic Ticket Passenger Itinerary Receipt (..) wraz z dziennym raportem sprzedaży wygenerowanym z danego systemu rezerwacyjnego, uwzględniającego poszczególne numery biletów załączone do niniejszego postępowania. Obecnie oprócz wiodących systemów GDS, takich jak Amadeus, Sabre, Galileo i Worldspan, udostępniane są nowe systemy obsługujące nowy sposób dystrybucji wdrażany przez IATA (NDC – New Distribution Capability), takie jak system Spark. Czy Zamawiający dopuszcza w przypadku przykładowych połączeń przedłożenie biletu z systemu SPARK wraz z dziennym raportem z tego systemu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza w przypadku przykładowych połączeń przedłożenie biletu z systemu SPARK wraz z dziennym raportem z tego systemu.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza przedstawienie biletów z różnych systemów rezerwacyjnych wraz z dziennymi raportami z tych systemów?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza przedstawienie biletów z różnych systemów rezerwacyjnych wraz z dziennymi raportami z tych systemów.

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn

tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 adriana.faras-bak@uwm.edu.pl

fax (89) 523 43 66

www.uwm.edu.pl



Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie do każdej z tras, 2 biletów tzw. one way?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza przedstawienie do każdej z tras, 2 biletów tzw. one way.

Pytanie nr 4

Zamawiający określił w formularzu ofertowym: Wszystkie przedstawione ceny biletów muszą wynikać z rezerwacji dokonanej przez Wykonawcę w tym samym dniu 2024 roku (dotyczy biletów na wszystkich trasach).

Z kolei w wydruku biletu jest zaprezentowana data wystawienia biletu. Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie wydruków biletu z tego samego dnia (data na bilecie), a rezerwacje mogą być z różnych dni. Czy data rezerwacji musi być zgodna (tożsama) z datą wystawienia biletu, która znajduje się na bilecie i z której będą wygenerowane wydrukiienne.

Odpowiedź:

Data rezerwacji nie musi być zgodna z datą wystawienia biletu.

Pytanie nr 5

Czy bilety lotnicze powinny zawierać pełną cenę wynikającą z taryfy, której dotyczy rezerwacja?

Odpowiedź:

Tak, bilety lotnicze powinny zawierać pełną cenę wynikającą z taryfy, której dotyczy rezerwacja.

Pytanie nr 6

Przedstawiona cena biletu tylko dla osoby dorosłej (powyżej 16 roku życia, jeśli regulamin przewoźnika nie stanowi inaczej), nieuprawnionej do rabatów i zniżek. Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie zapisów i dodanie poniższych informacji, które jednoznacznie wykluczają wszystkie zniżki. Niedozwolone są również stawki specjalne, np. touroperatorskie (które wymagają rezerwacji pakietu, czyli oprócz biletu, również rezerwacji hotelowej) oraz inne stawki np. Humanitarne, Marynarskie (dozwolone dla określonych grup), jak również upusty oferowane przez przewoźników dla biur.

Odpowiedź:

Zamawiający, uwzględnia zapis w formularzu ofertowym załącznik nr 2 do SWZ o treści:

„Niedozwolone są również stawki specjalne, np. touroperatorskie (które wymagają rezerwacji pakietu, czyli oprócz biletu, również rezerwacji hotelowej) oraz inne stawki np. Humanitarne, Marynarskie (dozwolone dla określonych grup), jak również upusty oferowane przez przewoźników dla biur”.



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr
Adriana Faraś-Bąk

Z-CA KANCLERZA

Pytanie nr 7

Upzejmie prosimy o rozważenie wskazania konkretnej daty do sprawdzenia cen połączeń: Wszystkie przedstawione ceny biletów muszą wynikać z rezerwacji dokonanej przez Wykonawcę w dniu:10.2024 roku (dotyczy biletów na wszystkich trasach). Zamawiający może wskazać termin, np. 2 dni lub 1 dzień przed upływem terminu składania ofert. Z logistycznego punktu widzenia będzie to bardziej ekonomiczne i nie narazi wykonawców na koszty anulacji wystawianych fikcyjnie biletów.

Odpowiedź:

Zamawiający, wymaga, aby wszystkie przedstawione ceny biletów wynikały z rezerwacji dokonanej przez Wykonawcę w dniu: 10.10.2024 roku (dotyczy biletów na wszystkich trasach).

Zamawiający dokonuje stosownej zmiany formularza ofertowego zał. nr 2 do SWZ.

Z poważaniem

Z-CA KANCLERZA

mgr Adriana Faraś-Bąk

(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:
Barbara Drozd
Tel. 89/ 524 51 81
e-mail: barbara.drozd@uwm.edu.pl

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn
tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 adriana.faras-bak@uwm.edu.pl
fax (89) 523 43 66 www.uwm.edu.pl